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ПОДГОРИЦА - Лидер владајуће црногорске Демократске партије социјалиста (ДПС)
Мило Ђукановић изјавио је синоћ да ће циљ његове партије бити обједињавање
православне цркве у Црној Гори у самосталну организациону целину.

  

У интервјуу Телевизији Црне Горе, Ђукановић је рекао да је то предвиђено новим
страначким програмом који ће бити усвојен на конгресу партије 21. маја.

  

Он је оценио да је подела међу православним верницима у ЦГ "острашћена", да то не
погодује стабилности државе, чији је интерес да се та подела превазилази, због чега се
његова партија залаже за обједињавање корпуса православних верника у Црној Гори.

  

Доскорашњи премијер и лидер ДПС-а је навео да Митрополија црногорско-приморска
није усаглашена са државним интересима ЦГ, јер је део Српске православне цркве
(СПЦ), чија је централа у држави Србији која не гледа благонаклоно на црногорску
независност.

  

"Ако желимо православну цркву у хармоничним односима с државом и црногорским
државним органима, логичан је циљ самосталност цркве", сматра Ђукановић.

  

Лидер ДПС-а је, међутим, навео да је Митрополија црногорско-приморска у важним
политичким тренуцима била конструктивна по политичку стабилност ЦГ у интересу
њеног правилног демократско усмерења који су је довели до стабилности и
независности и у том смислу навео 1997. и 2006. годину.

  

"Уз неспоран државни и национални идентитет , треба радити на снажењу културног
идентитета да не бисмо зебли над независношћу", указао је Ђукановић и оценио да то
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"морају бити важне компоненте државне политике".

  

Ђукановић је рекао да се труди да не утиче на рад владе , саопштио је да верује да ће
остати у политици још неко време на дужности председника странке, те да у овом
тренутку не размишља о повратку на државне дужности.

  

"Не треба никада рећи никад, али оно што са сигурношћу могу рећи је да у овом тренутку
не размишљам о таквом обрту и себе видим на челу ДПС-а и у бизнису", поручио је
Ђукановић.

  

Он је оптужио део медија и невладиног сектора да "имају стратегију урушавања" ДПС-а
изнутра, потенцирањем приче да је влада његовог наследника Игора Лукшића влада
дисконтинутета, укључујући и дисконтиуитет са владајућом партијом.

  

Ђукановић сматра да је Црна Гора и даље мета "великосрпског државног пројекта", због
чега сматра да државни органи требају снажније да раде да духовном утемељењу Црне
Горе.

  

(Бета)

  

 2 / 2


